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	مدارک علمی

· کارشناس مهندسی عمران (راه و ساختمان) از دانشگاه گیلان، 
	

	· کارشناس ارشد مهندسی زلزله-عمران از پژوهشگاه بین​المللی زلزله شناسی و مهندسی زلزله، فارغ​التحصیل سال 1379،

	· دکترای زلزله از پژوهشگاه بین​المللی زلزله شناسی و مهندسی زلزله، فارغ​التحصیل سال 1392،


تألیف کتاب

· راهنمای کاربردی نرم افزار ANSYS در مهندسی زلزله و سازه، محمد جواد جبارزاده، انتشارات فرشچی، 1394.

مقالات ژورنالي
· "بررسی احتمالاتی رفتار غیر خطی دیوارهای بنایی با و بدون کلاف" محمد جواد جبارزاده، فریدون اربابی، مجله علمی و پژوهشی شریف، دوره 2-29، شماره 1، بهار 1392، صفحه 73-84.
· " معرفي اتصال تير به ستون فلزي با رفتار پلاستيك پايا "، محمد جواد جبارزاده، منصور ضیایی فر، فصلنامه فنی و مهندسی مدرس، شماره 36، صفحه 33، تابستان 1388.
· بررسی خسارات وارد بر ساختمانهای فلزی در زمین لرزه اول تیر ماه 1381 چنگوره (آوج)، محمد جواد جبارزاده، مهرتاش معتمدی، فرامرز عالمی، مهران حاتمی، پژوهشنامه زلزله شناسی و مهندسی زلزله، بهار 81.
· بررسی خسارات وارد بر ساختمانهای خشتی و مصالح بنایی در زمین لرزه اول تیر ماه 1381 چنگوره (آوج)، فرامرز عالمی، مهرتاش معتمدی، محمد جواد جبارزاده، مهران حاتمی، پژوهشنامه زلزله شناسی و مهندسی زلزله، بهار 81..
· استفاده از ماتریس سختی دینامیکی در تحلیل دینامیکی و مطالعه نرخ کرنش در قابها، محمد جواد جبارزاده، محمود حسینی ، منصور ضیایی فر. پژوهشنامه زلزله شناسی و مهندسی زلزله، زمستان 80..
· Preliminary Seismic Evaluation of the Historic Sultaniyeh Dome, Akbar Vasseghi, Sassan Eshghi, and Mohammad J. Jabbarzadeh, Journal of Seismology and Earthquake Engineering, Vol. 8, No. 4 - Winter 2007.

مقالات کنفرانسي
· "مقایسه پاسخ مدل​های خطی و غیرخطی در مسائل اندرکنش خاک و سازه"، محمد یوسفی​نژاد، پیمان همامی، محمد جواد جبارزاده، کنفرانس SEE6، بهار 1390. 
· مقاله "تاریخچه و تئوری پلهای معلق"، سومین کنفرانس دانشجویی عمران، محمد جواد جبارزاده، سارا جبارزاده، 1374.
· The Seismic Reliability of Offshore Structures Based on Nonlinear Time History Analyses, Mahmood Hosseini, Somayyeh Karimiyani, Amin Ghafooripour; and Mohammad Javad Jabbarzadehd, 2008 SEISMIC ENGINEERING CONFERENCE: Commemorating the 1908 Messina and Reggio Calabria Earthquake, July 8, 2008, Volume 1020, pp. 963-970.

· Seismic Vulnerability Analysis Of The Historic Sultaniya Dome, Akbar Vasseghi, Sassan Eshghi , M. J. Jabbarzadeh , Fariborz Nateghi, 13th World Conference On Earthquake Engineering, Vancouver ,B.C., Canada, 2004.

· A Study On The Brittle Failure Modes Of Ductile Materials By Using The Wave Propagation Analysis , M. Hosseini, M.J. Jabbarzadeh, M. Ziaeifar, First M.I.T. Conference On Computational Fluid And Solid Mechanics, June 12-14, 2001 Massachusetts Institute of Technology Cambridge.

· A Study On The Wave Propagation Phenomenon In 2D Frames By Using The Dynamic Stiffness Matrix , M. Hosseini , M.J. Jabbarzadeh .The Eight International Conference On Civil And Structural Engineering,Vienna,19-21 September 2001.

گزارشهاي پژوهشي
· "تعیین ظرفیت باربری سازه های خشتی و بنایی و ارائه روشهای مقاوم سازی آنها"، مجری دکتر منصور ضیایی فر، همکاران محمد جواد جبارزاده، فرشاد یثربی، پژوهشگاه بین المللی زلزله شناسی و مهندسی زلزله، 1383-1384.
· "بررسي آسيب پذيري لرزه اي گنبد سلطانيه"، مجري دکتر اکبر واثقي، همکاران دکتر ساسان عشقي، محمد جواد جبارزاده، پژوهشگاه بین المللی زلزله شناسی و مهندسی زلزله، 1383-1384.
· "طراحی یک اتصال تیر و ستون با قابلیت ساخت نیمه صنعتی برای ساختمانهای فلزی متداول در ایران"، مجري دکتر منصور ضیایی فر، محمد جواد جبارزاده، کمیته ملی کاهش بلایای طبیعی کشور، 1379-1384.
· "رفتار عناصر غیر سازه‌ای ساختمانها در زلزله بم"، مجري دکتر محمود حسینی، همکار محمد جواد جبارزاده، 1384
· "گزارش تصویری از زلزله بم"، اکبر واثقی، محمد جواد جبارزاده، وحید شریف، پژوهشگاه بین المللی زلزله شناسی و مهندسی زلزله، 1382.
فعالیتهای علمی
· تأسیس پایگاه اینترنتی www.AnsysHelp.ir برای ارائه گزارشها و مثالهای آموزشی، معرفی مراجع علمی و جمع آوری تجربیات مهندسان سازه درباره نرم افزار ANSYS، از خرداد 1388 تاکنون.
· تدريس در دوره کارشناسی در دانشگاه در دانشگاه پارس، تهران، 93 و94
· ندریس در دوره کارشناسی ارشد در دانشگاه آزاد دماوند، 93 و 94
آشنايی با نرم​افزارها
	نرم​افزارهای تخصصی؛
	نرم​افزارهای عمومی؛ 

	· نرم افزار اجزاء محدود  ANSYS،
	· نرم افزار Auto Cad .

	· نرم​افزارهای SAP، SAFE  و ETABS. 
	· نرم افزار .MATLAB

	
	· نرم​افزارهای Excel، Word و PowerPoint. 


سوابق کاری

· کارشناس پژوهشی در پژوهشگاه بین المللی زلزله شناسی و مهندسی زلزله از 1377 تا 1385،
· همکار در شرکت مهندسین مشاور آستان قدس رضوی از سال 1385 تا کنون، پروژه مطالعات آسیب پذیری و مقاوم سازی سازه​های حریم حرم امام رضا (ع).
· تدریس نرم افزار ANSYS در دانشگاه آزاد اسلامی، واحد جنوب.
· برگزاری کلاسهای آموزش نرم افزار ANSYS در پژوهشگاه بین المللی زلزله شناسی و مهندسی زلزله.
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